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Name of the Parent

116 responses

Ramkumar

Surender

Rajesh

Mr. Radhey shyam sharma

Anita

Vajinder Singh

Parveen

Mahender Redhu

Sanjay

Satbir and Anita

Mr.Shamsher Singh

Pardeep Kumar

Poonam soni

Mrs. Poonam

Saroj

Raghbir

Rohtash

Meena

Jaitun kaur

Father's Rohtash , mother's sita

Ramesh chander
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Sh.Ramesh

Shamsher

Father name Mr Pawan Mother name Mrs Kavita

Pala

Krishan Dhiman

Dalbir

Mister Anand

Indro

Jasbir

Sh. Sajjan Singh

Shamsher

Madan

Meera Kumari

Indro

Sheetal kumari

Suresh

Somru Singh

Rajbir

Joginder

Rajender Singh

Dinesh kumar and kusum sharma

Mahavir

Mr. Rajesh
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Pawan

Father name naseeb ,mother name Mukesh

Satish Kumar mrs ruma

Ramlal

Rambir

Ramesh Chander

Rajkumar

Satish

Joginder

Roshan

Dharampal

Poonam

Mr.Tejbir ,Mrs.Rajbala

Balwan

Geeta

Sulender

Satbir

Sanjay

Sh.vinod kumar

Vedpal sushma

Bijender

Mrs Sudesh

Harichand
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surender

Chandi Ram

Mr. Siyaram

Naveen Boora

Ritu

Mr. Pawan ,Mrs. Anita

Mr. Shyam sunder

Mr. Pawan

Satbir and Anita

Sh.Bheera

Mr. Sunil

Mr.Rajesh patil

Babita

Suresh kumar

Prem

Mr.Tejbir, Mrs.Rajbala

Bhupender singh

Bijender Singh

Prem

Rajesh

Satyawan

Mr. Rajbir

BHASKER TAYAL
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Latwa Ram, Usha

Jagat singh

Subhash chand

Mr.Rambir singh

Narender pal

Balwan Singh chahal

Mr.Charan Singh

Father's name : sunil, mother name: Suman

Mrs suman

Randhir

8 more responses are hidden

Are you from

116 responses

What is your profession?

115 responses

Copy

Rural Area
Urban Area

22.4%

77.6%

Copy

Service
Farmer
Laborer
Any Other

27.8%
26.1%

40.9%
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Name of your daughter.

116 responses

Komal

Tannu

Monika

Monika

Khushi

Anjali

Anjali

Bina Devi

Kirti

Divya

Komal

Tanisha

Aarti

Muskan

Anju

Upasana

Rachna

Shweta

Surksha

Kunika

Nisha
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Ritu

Samiksha

Ankita Jain

Divya soni

Arju

Varsha

Neha Jangra

Tamnna

Priyanka

Sister Anjali Brother Rohit

Sonu

Kismat

Kafi

Indu

Sapna

Gomati Kumari

Preeti

Khushi

Annu rani

Rama

Meenakshi

Khushi Devi

Sweety
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Sania

Seema Devi

Ashu

Rimjhim

Rinki

Kajal

Rohini

Ankita

Anchal

Seema

Nidhi

Pooja

Lahana singh

Priti

Nancy Bharti

Tanu

Nancy Boora

Vashu

Pooja Sharma

Keshva

Mansi

Nikita

Upasna
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Sneha

Payal

Sunidhi

Aanchal

ADITI AND AAKANXA

Sanjana Rani

Pooja

Palak Saroha

Shobhna sharma

Annu

Palak

Jyoti

Meera

Diksha

Aastha

Sarita

POOJA

Anshu

Ananya

Deepika

Jyoti rani
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Your's daughter's Stream

116 responses

Program

116 responses

In the June 2024, Your daughter were in

116 responses

Copy

Science Stream
Arts Stream
Commerce Stream

18.1%

29.3%

52.6%

Copy

B.A.
B.Sc. NM
B.Sc. Med
B. A. (Hons.) English
B. A. (Hons.) Geography
B.Com.
B.C.A.

29.3%

13.8%

41.4%

Copy

1st Year
2nd Year
3rd Year

37.1%

33.6%

29.3%
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Everything related to teaching learning process is according to pre
planned schedule.

115 responses

The discipline in the college is good.

115 responses

Your ward can feel fully secure in the college.

115 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

19.1%

8.7%

67.8%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

22.6%

13.9%

58.3%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree8.7%

57.4%

33%
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There is a positive change in the behavior of your ward after joining the
college.

115 responses

Your Satisfaction with the college atmosphere is good

113 responses

The admission process in the colleges is transparent and fair.

114 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

19.1%

13.9%

63.5%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

18.6%

12.4%

64.6%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

24.6%

12.3%
61.4%
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There are full facilities for your wards in the college.

114 responses

PIG Government College for women is one of the best colleges in the
region.

114 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

14.9%

11.4%

14.9%

58.8%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree

11.4%
48.2%

34.2%
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Any suggestions from your side

54 responses

No

No

I am strongly agree

My college is the best college

Yes

Na

Best College

All think are very good

Good for study

No Cleanliness in washroom

NA

No comments

Yess.. college uniform should be like school uniform

Best college for girls

Art

Sanitation facilities are every poor, classes are not even cleaned properly. Also, the washroom
are too poor and stink. The water supply facility is also not good. Also, Teacher are not
responsible and even, if students raise their voice, teacher personally try to press the student
down. Lecture are not taken sometimes, even if teacher is present in the college. The biggest
problem is discipline, here teacher speaks in informal way, can't expect anything from
students. Suggestion should be, teacher should teach students nicely. If they don't have proper
knowledge about the subject, they are humbly requested to drop the subject for that stream.

Good for students

In Summer season their is shortage of water please take strict action

PIG college is the best
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Library discipline is not good

Drinking water is not good: get it changed

According to me there should be more facilities for women.

My college the best college

सफाई की सुिवधा ब�त खराब है, क�ाओ ंकी सफाई भी ठीक से नही ंहोती। साथ ही, वॉश�म भी ब�त खराब है
और बदबू आती है। पानी की आपूित� की सुिवधा भी अ�ी नही ंहै। साथ ही, िश�क िज�ेदार नही ंह� और यहां तक
िक अगर छा� अपनी आवाज उठाते ह�, तो िश�क ���गत �प से छा� को दबाने की कोिशश करते ह�। कभी-
कभी �ा�ान नही ंिलया जाता है, भले ही िश�क कॉलेज म� मौजूद हो।ं सबसे बड़ी सम�ा अनुशासन की है, यहां
िश�क अनौपचा�रक तरीके से बात करते ह�, छा�ो ंसे कुछ भी उ�ीद नही ंकी जा सकती। सुझाव यह होना चािहए
िक िश�क छा�ो ंको अ�ी तरह से पढ़ाएं। अगर उ�� िवषय के बारे म� उिचत जानकारी नही ंहै, तो उनसे
िवन�तापूव�क अनुरोध है िक वे उस �� ीम के िलए िवषय छोड़ द�।

No GCW, jind best college for girls

Environment of college is good

In Summer season their is shortage of water. Please take strict action

PIG Government clg for woman is tha best clg of jind

All agree

PIG college is Wonderful 😊😊💯 college

Academic Benefits: Students could learn from diverse perspectives and interact with global
experts across different locations.

Cultural Exposure: Each port would offer opportunities to immerse in new cultures, explore
global challenges, and collaborate with international peers.

Practical Learning: Real-world experiences, such as internships or research projects, could be
tied to the destinations visited.

Sustainability: The campus could be designed with eco-friendly and self-sustaining
technologies, promoting sustainable living and learning.

This idea breaks the traditional boundaries of education, combining adventure with academics
in a unique and immersive way.

This college very disciplined
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P.I.G government women college is best college in our region

Is collage k gate pr bus ki suwidha uplabdh honi chiye

Best clg for girls in jind
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